Specificazioni Campagna AIB 2019:

· In caso di vostra indisponibilità nella copertura del turno siete pregati di avvisare tempestivamente il Presidente e/o Vice Presidente.
· Per ogni problema legato alla campagna AIB siete pregati di parlarne con il Presidente e/o Vice Presidente.

· Su ogni intervento è OBBLIGATORIO l’utilizzo di DPI specifici (Tuta AIB, guanti, casco, maschera e scarpe/stivaletti).
· Nel caso vogliate scattare delle foto durante le operazioni di spegnimento accertatevi che tutti gli operatori in foto abbiano i DPI e che venga mantenuto il “buon nome” dell’Associazione.
· Vi ricordo che nello spegnimento dei fuochi i Vigili del Fuoco e/o Carabinieri Forestali possono coordinare il nostro intervento, tutta via parlatene prima con il vostro caposquadra.

· Gli autisti restano sempre vicino al mezzo, controllano il livello di acqua e carburante e si assicurano che gli operatori abbiano tubo a sufficienza.

· Sugli interventi possono sopraggiungere anche gli operatori “Alfa” per un supporto logistico, tuttavia non possono prendere parte alle operazioni di spegnimento.

· Nel caso che altri operatori vogliano aiutare nello spegnimento devono indossare i DPI e non devono ostacolare l’operato della squadra in attività.

· Nel caso di incomprensioni/liti o altro siete pregati di continuare a lavorare evitando sceneggiate in pubblico. Vi chiarirete al termine delle attività.

· Abbiate estrema cura dell’automezzo e dei DPI in vostra dotazione. 
· Non avventuratevi nelle fiamme senza avervi assicurato lo spegnimento e la bonifica della vostra “via di fuga”.
· Nel caso avvistate (o vi segnalano) un incendio fate comunicazione sul gruppo WhatsApp AVERS.

· Per ogni altra domanda o chiarimento contattate il Presidente e/o Vice Presidente.

· Nel caso il Presidente comunica sul gruppo WhatsApp che la squadra deve uscire non intasate la chat con “disponibile”. Qualora vi sia necessità di operatori sarà il Presidente stesso (o chi per lui) a chiedere eventuali disponibilità.

